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1 ALGEMEEN 
  

  

1.1 Inleiding 

 

1.2 Respons 

 

 Vragenlijst ouders 2018  

Respons Rapportage Piet Bakkerschool  39 

Totale populatie  93 

Responspercentage  42% 

 

 

 

 

 



1.3 Gemiddelde itemscore 

 

Doelgroep 
Intern 

gemiddelde 
itemscore 

Extern 
gemiddelde 
itemscore 

Verschil 

Vragenlijst ouders 2018  1,8 3,5 -1,7 

 

 

 



2 VENSTERS  

  

  

2.1 Schoolklimaat 

 

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Mijn kind gaat graag naar school. 92% 3% 5% 2,0 (-1,5) 

Mijn kind voelt zich veilig op school. 95%  5% 2,0 (-1,6) 

De regels op school zijn duidelijk. 95%  5% 2,0  

Mijn kind heeft het naar de zin in de klas. 90% 3% 7% 2,0  

De sfeer tussen de leerlingen is prettig. 79%  21% 2,0 (-1,2) 

De sfeer op school tussen leerlingen en docenten is prettig. 97%  3% 2,0 (-1,6) 

De docenten helpen bij het oplossen van ruzies tussen leerlingen. 72%  28% 2,0  

    
 

2.2 Sociale veiligheid 

 

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Mijn kind wordt op school gepest door andere leerlingen. 8% 87% 5% 2,0 1,1 

Mijn kind wordt online gepest door andere leerlingen. 3% 92% 5% 2,0 1,0 

Andere leerlingen doen mijn kind expres pijn.  95% 5% 2,0 1,0 

Mijn kind is bang voor andere leerlingen. 10% 85% 5% 2,0 1,1 

Andere leerlingen doen expres gemeen tegen mijn kind. 3% 90% 7% 2,0 1,0 

 

  
 

  



3 CULTUUR  

  

  

3.1 Pedagogisch klimaat 

 

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Er wordt binnen de school voldoende aandacht besteed aan orde. 92%  8% 2,0 (-1,6) 

Ik ben tevreden over de opvoedkundige aanpak van de school. 87% 3% 10% 2,0 (-1,5) 

Op school geven de docenten het goede voorbeeld. 90% 3% 7% 2,0 (-1,7) 

 

 

3.2 Veiligheid 

 

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Mijn kind kan met problemen bij de docenten terecht. 92% 3% 5% 2,0 (-1,7) 

Medewerkers van de school hanteren allemaal dezelfde regels. 63% 5% 32% 1,9 (-1,4) 

Ik ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met pestgedrag. 68% 3% 29% 2,0 (-1,4) 

De docenten reageren op een goede manier op negatief gedrag van leerlingen. 84% 3% 13% 2,0 (-1,5) 

 

  
 

3.3 Interactie met leerlingen 

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

De school neemt de mening van leerlingen serieus. 72%  28% 2,0 (-1,5) 

Docenten letten op of het wel of niet goed gaat met mijn kind. 92% 5% 3% 1,9 (-1,9) 

Mijn kind wordt positief benaderd op school. 97% 3%  2,0 (-1,7) 



 

  

 

3.4 Contacten 

  

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Mijn contact(en) met de docent(en) van mijn kind zijn goed. 92% 3% 5% 2,0 (-1,8) 

De medewerkers van de school nemen contact met mij op wanneer dit nodig is. 95% 3% 2% 2,0 (-1,7) 

De vorderingen van mijn kind worden vaak genoeg met mij besproken. 82% 10% 8% 1,9 (-1,5) 

 

3.5 Ouderbetrokkenheid 

  

 Ja Nee ? Vragenlijst ouders 

2018 

Ouders zijn voldoende betrokken bij de school. 92% 5% 2% 1,9 (-1,5) 

Ik ben tevreden over de mogelijkheden die de school biedt om ouders te 
betrekken bij het onderwijs. 

79% 8% 13% 1,9 (-1,4) 

Ik ben tevreden over de vorderingen die mijn kind op school maakt met 
betrekking tot zelfredzaamheid. 

92% 3% 5% 2,0 (-1,5) 

De school levert een positieve bijdrage aan de ontwikkeling van leerlingen. 92%  8% 2,0 (-1,6) 

 

 



4 CONCLUSIES  
 
Met een respons van 42% zijn we tevreden maar we willen dit percentage in de toekomst hoger hebben met een ambitie van minimaal 60% 
 
Wat betreft de antwoorden zijn er een paar die we als verbeterpunt hebben meegenomen in het jaarplan van 2018-2019: 
 
De communicatie naar ouders en met ouders moet duidelijker. Dat het voor ouders niet helemaal duidelijk is dat we op de Pietbakkerchool dezelfde regels 
hanteren en de manier hoe we omgaan met pestgedrag, was voor ons opvallend en niet verwacht. Dit betekent dat we de zaken die we borgen op school 
en relevant voor leerlingen en ouders op een transparante en duidelijke manier moeten communiceren. 
 
De ouderbetrokkenheid kunnen en moeten we uitbreiden en dan met name op het betrokkenheid bij het onderwijsproces. 


